
АНАЛІЗ  РОБОТИ МЕТОДИЧНОГО ОБ’ЄДНАННЯ   

КЛАСНИХ КЕРІВНИКІВ ЗА І СЕМЕСТР 2022-2023  Н.Р. 

     Кредо для класних керівників є слово:  якщо хочеш змінити світ на краще, зберегти його 

чисту красу, незайману святість, бачити біля себе чесних, справедливих і добрих людей, починай це 

робити із себе не завтра, а сьогодні, з цієї хвилини 

        Це не випадково, адже компетентнісний підхід до організації навчально-виховного процесу 

виступає сьогодні як фактор оновлення змісту шкільної освіти. 

Базові принципи в сучасній  освіті, які визначають основні напрями компетентнісного підходу 

до навчання та виховання: 

 вміння жити разом; 

 вміння вчитися; 

 вміння діяти; 

 вміння жити взагалі. 
        Тому завдання класного керівника – навчити жити. 

Планом роботи передбачено  5 засідань 

Протягом  1семестру 2022-2023   навчального року  проведено 2 засідання МО,  на яких   

розглянуто питання  планування виховної роботи в класах, опрацьовані основні нормативні 

документи з виховної роботи, розглядались питання формування у школярів високої громадянської 

активності та національної свідомості, вивчалася робота, яку проводили класні керівники з 

профілактики правопорушень серед підлітків, система роботи з обдарованими дітьми, вивчалися 

новинки педагогічної літератури та передовий педагогічний досвід. У роботі МО брали участь класні 

керівники усіх класів. 

     У  І семестрі  проведено 2 засідання методчного об’єднання класних керівників на тему:  « 

Особливості організації виховної роботи в умовах воєнного стану на 2022/2023 н. р. Підвищення 

фахової компетентності класного керівника», «Національно – патріотичне виховання здобувачів 

освіти в умовах сьогодення» У ході засідання обговорено стан організації роботи з профілактики 

дитячого травматизму, охорони життя і здоров’я дітей в умовах воєнного стану, організацію та 

проведення інструктажів з БЖ учнів; форми та методи формування національної свідомості та 

самосвідомості школярів; сучасний погляд на патріотичне виховання.                                                                                  

        Засідання МО класних керівників поєднувались з виховними заходами. В якості основних форм 

роботи визначені тематичні засідання, відповідно до річного плану роботи .  

З нагоди Міжнародного дня миру, який традиційно відзначають в Україні та в усьому світі 21 

вересня, у Теслугівському ліцеї пройшли тематичні заходи. 

Зокрема, навчальний день розпочався конкурсом малюнків на плакатах «Я малюю мир», для 

учнів 1-11 класів 

 



     З нагоди Дня вчителя 30 вересня 2021року в Теслугівському ліцеї , було проведено свято 

"Спасибі Вам, вчителі, що ви на світі є". Учні 11 класу звернулися зі словами подяки до вчителів 

ліцею, подарували їм безліч пісень, віршів, змістовним був також перегляд відеопривітання з Днем 

Вчителя. З словами привітання на святі виступила також людина, яка робить все, щоб у школі 

панувало взаєморозуміння дітей, батьків, і вчителів - директор ліцею: Світлана Олександрівна 

Гришковець. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Уже стало доброю традицією у листопаді проводити заходи, присвячені Дню української 

писемності та мови і вшануванню пам’яті Нестора Літописця. Це свято, яке щороку відзначають в 

Україні 9 листопада. Із покоління в покоління, в часи розладу та піднесення, наші предки передавали 

нам скарб – рідну мову.   Вчителі-словесники проявили творчу ініціативу, ознайомили з основними 

заходами, закликали брати активну участь як учнів, так і вчителів. 

    Цього року програма предметного тижня була, як завжди, досить насиченоює Учні мали змогу 

поринути у багатющий світ краси і принад рідної української мови.  

 

 



6 грудня 2022 року з нагоди Дня Збройних сил України у Теслугівському ліцеї відбулись 

спортивні змагання, у яких взяли участь учні 5-8 та 9-11-х класів Вони об’єднались у команди. 

Спортивні змагання дозволили проявити такі здібності учасників як спритність, винахідливість, 

кмітливість, витривалість, розум, силу та дружбу . 

 

19 грудня до учнів Теслугівського ліцею завітав Святий Миколай, який є взірцем 

працьовитості, скромності, чесності, доброти та милосердя. Учні 5 класу (класний керівник Дикса 

Т.І.) підготували театралізоване дійство «Святий Миколай прийшов до нас в гості». Діти 

розповідали вірші, співали пісень, інсценізували сценку. Учні 1-11 класів підготували для Миколая 

сюрприз у вигляді виступів.  Радість, усмішка та щирість в дитячих очах ще раз переконали усіх 

присутніх на святі, якою великою справою є творити добро, дарувати один одному любов та 

доброту.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Члени МОКК брали активну участь у нарадах при директорові та заступнику директора; 

проводили огляд класних колективів; відкриті виховні заходи; звіти про роботу; співбесіди, 

знайомство з новинками методичної літератури тощо. 

Слід відмітити, що класні керівники здійснюють свою діяльність у тісній співпраці з шкільним 

психологом та педагогом-організатор. В школі склалась добра традиція взаємодопомоги практичної 

й методичної, взаємо відвідування виховних заходів, спільне їх проведення, принциповий підхід до 

оцінювання роботи, зацікавленість класних керівників у спільному обговоренні й реалізації 

проблем навчально-виховного процесу. В більшості випадків ця співпраця дає позитивні результати 

й на практиці, в тому числі й при проведенні відкритих виховних заходів, які крім інших мають на 

меті – удосконалення педагогічної майстерності. 

  З метою національно-патріотичного виховання, прославляючи ЗСУ, вселяючи віру миру та 

перемоги  класними керівниками було проведено бесіди, виховні заходи, спрямовані на виховання 

почуття любові до батьківщини, рідного краю, поваги до державних символів, наближення миру.  

Усі класні керівники залучають класні колективи до участі у патріотичних конкурсах та акціях. 

-Операція "Вчитель не повинен бути самотнім» (до Дня працівників освіти)  

- «Чистий клас», «Рейди-чисте шкільне подвір’я». 

- Подарунок - Захиснику України" 

- Акція «Запали свічку пам’яті” 

 Важливою в цей час залишається підтримка захисників України. Учні під керівництвом 

класних керівників                                                                                                                                                              

-писали листи та малювали малюнки, щоб передати  нашим воїнам  “Напиши листа солдату”, до 

якої долучилися всі школярі                                                                                                                                                  

- «Привітай захисника зі святом» - виготовлення листівок до Дня Захисника України, до Дня 

Збройних  Сил України. 

Залучення учнів до акцій патріотичного спрямування не тільки виховує в учнях патріотизм, а й 

сприяє розвитку почуття гордості за сміливих юнаків, за рідну Україну.  

Проаналізувавши роботу методичного об’єднання класних керівників, можна зробити висновок 

про те, що класні керівники підвищують свою фахову майстерність, мають результативність у 

роботі з вихованцями, є активними учасниками акцій, проєктів учнівського самоврядування. Разом 

з тим необхідно продовжити роботу з учнями щодо попередження негативних проявів та 

правопорушень в учнівському та молодіжному середовищі. 

  

 


